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３．報 告 事 項 

（１）西目幼稚園民営化進捗状況について 
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会議の経過 

平成２９年度 第３回西目まちづくり協議会 

                                        平成３０年３月２２日（木） 

                                  午後６時 開会 

【会長あいさつ】 

 

 

●事務局より委員の参集状況と会議の開催要件を満たしていることを報告。 

 

 

【報告事項】 

（１）西目幼稚園民営化進捗状況について 

説明：種村学校教育課主査 

 

 

●振興課課長補佐 

ただ今ご説明いただきました件について、ご質問ご意見等ございましたら委員の皆様からお願いいたします。 

 

特に意見・質問なし 

 

 

（２）平成３０年度予算・主要事業について 

説明：斎藤振興課長 

 

 

●振興課課長補佐 

ただ今ご説明いただきました件について、ご質問ご意見等ございましたら委員の皆様からお願いいたします。 

 

特に意見・質問なし 

 

 

●振興課課長補佐 

本日ご説明を受けた報告事項の内容で、後でご質問があった場合は、事務局を通じてご確認いただければ 

と思います。 

 

 

議長を会長へ依頼。 
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◇議長 

はじめに皆様にお配りしております 会議録（要旨）です。２月７日（水）に由利本荘市まちづくり協議会連 

絡会がありました。わたくしと副会長で出席しました。他地域の状況説明や質疑が記載されておりますので 

後でご確認ください。 

 

それでは、４．議事に入ります。（１）あすなろ・はまなす各部会からの報告事項について、報告事項を 

お願いします。はじめにあすなろ部会長よりお願いします。 

 

 

◆あすなろ部会長 

あすなろ部会では“人と人とをつなごう”という大きいテーマとしてすることになりました。人と人との交流が 

少なくなってきているのではないかという話からきています。例えば、様々なイベントとかを自治体や町内会で

開催しておりますが、必ず参加者が少なかったことについて、結構いつものことであったりするケースでもあり

ます。また、若者の間でも盛り上がりが無いのではとの話になりました。イベントにつきましては、参加する意欲

の無い方は除いて、機会があれば参加したい“潜在的な”参加者について“背中”を押してくれる人、何かの時

に声かけてくれる人が増えてくれば、つまり“おせっかい”な人達がたくさんいればということです。その中から、

若者の男女の間においては“全町なこうど運動”といった活動につながり、若いカップルが増えればいいなとの

話までありました。 

あすなろ部会では、人が集まるところから、イベント関係で何か出来ることがないかと考えていたところであ

ります。 “楽しそうだな”というイベントを企画して、出来るだけ多くの人に知ってもらって来てもらうことが出来

ればと思っています。“楽しそうだな”と言っても雲を掴む様な話ですので、始めに各町内でどのようなことが行

われているのか調査することになりました。それを参考にして新しいことにつながっていけばと思っております。

各町内での自慢、こんな行事があるのだぞとか、人材についてはこんな凄い人がいますというところまで情報

を集めればと思っています。最終的には、その情報を“マップ”に載せて情報提供して、地域活性化に活用して

いただければと思っています。それと個人名の関係もありますが、人材マップと言いますか、こんな所にこんな

人がいますとういものまで作成出来ればとの話も出ました。はまなす部会のマップと上手くまとめることが出来

ればとの話まで進みました。 

あすなろ部会としては、各町内会へ“どのような行事が行い、どのように楽しんで、どのように人を呼んでい

るのか”を調査していこうということが決まりました。以上です。 

 

 

◇議長 

ありがとうございました。続きまして、はまなす部会長より、報告事項をお願いします。 

 

 

◆はまなす部会長 

はまなす部会では、あすなろ部会と同じく“マップ作り”というテーマで協議をいたしました。２回、部会を開催

しましたが、あすなろ部会と内容が重なることから、あすなろ部会長と協議しました。あすなろ部会では、行事

等ソフト面を各町内から情報提供いただき、はまなす部会はハード的な、史跡、蓮の花が咲く沼がありますと

か、各町内のめずらしい場所や物があるよと情報を各町内会長の協力のもとに調査したいと思っています。先

程、あすなろ部会長が言われた様に、質問内容が似ておりますので、あすなろ・はまなす合同で統一して町内

会長へ依頼出来ればと思います。マップまで完成させるか情報集めで終わるか不明ですが、情報が出てくれ
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ば、情報内容を確認し、必要であれば現地調査や聞き取りも出てくると思っています。各町内会長からの協力

は不可欠ですので、統一して町内会長へ調査依頼出来ればと思っております。 

 

 

◇議長 

ありがとうございました。ただいまのあすなろ・はまなす両部会長からの報告事項について、ご質問等ござい

ましたら委員の皆様からお願いいたします。 

 

 

特に意見・質問なし 

 

 

◇議長 

最終的にマップまで完成させるか情報集めで終わるか不明ですが、少なくとも情報集めはあすなろ・はまな

す合同で町内会長へ依頼することで、委員の皆様よろしいでしょうか。 

 

 

特に意見・質問なし 

 

 

●振興課課長補佐 

議長、よろしいでしょうか。事務局より今後について、説明して よろしいでしょうか。 

 

 

◇議長 

今後について、説明してください。 

 

 

●振興課課長補佐 

お手元にあります“西目まちづくり協議会アンケート（案）”をご覧ください。町内会長へ情報提供をお願いする

にしても何をお願いすれば良いのかということでたたき台をつくりました。その中で、西目まちづくり協議会では、

今住んでいる現代の人たちが活用できるための“西目地域マップ”作成のための情報を集めております。以下

の項目について、情報提供をよろしくお願いします。※項目があれば様式は自由です。これは仮です。①歴史

（神社・史跡等）②文化③自然・アクティビティ（娯楽等）④グルメ⑤町内会の行事⑥おらほの自慢（こんな人いま

す等）という項目です。裏面をご覧ください。裏面は、記載例になっています。このようなかたちで回答していただ

ければと思っております。それと併せて、後日の現地確認のために、地図上に示していただいたものを出してい

ただければ考えております。４月以降になりますが、①から⑥までの項目について、再度、各部会で精査いただ

き、町内会へ文書で依頼し、回答いただきます。以上です。 

 

 

◇議長 

ただいま、事務局より説明がありましたが、何かご質問などございませんか。 
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 A 委員 

このアンケートと一緒に町内会から、年度事業計画書をいただけませんか。 

 

 

●振興課課長補佐 

 年度事業計画書は、このアンケートと一緒に町内会からいただくように依頼します。 

 

 

◇議長 

では、引き続き専門部会ごとおいて、町内会長への質問事項の精査していただきたいと思いますので、 

随時開催をお願いします。 

次に、次第の「５．その他」でありますが、事務局から、あるいは皆様から何かございますか。 

 

 

●振興課課長補佐 

  今後の日程ですが、各部会や企画運営部会開催後、平成３０年度第１回まちづくり協議会を開催予定 

としております。詳細が決まり次第、ご案内いたしますので、委員の皆様につきましてはしばらくお待ちくだ 

さい。 

 

 

◇議長 

 ほかにございませんでしょうか。 

 

 最後に、西目総合支所の齋藤支所長より委員皆様へご挨拶があります。齋藤支所長よろしくお願いします。 

 

 

【齋藤支所長あいさつ】 

 

 

◇議長 

それでは本日の議事については、これで終了したいと思います。 

 長時間に亘り、みなさま方ご協議ありがとうございました。 

 

 

【午後７時閉会】 


